

## Муниципальное образование «Котлас» Собрание депутатов четвертого созыва Двадцать четвертая сессия

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

От «02» декабря 2010 г.

№334

О решении «О внесении изменений в решение Собрания депутатов МО «Котлас» от 05.11.2009 г. № 58-129-р «Об установлении надбавки к тарифам на тепловую энергию, отпускаемую МП МО «Котлас» «ОК и ТС» на 2010 год»

Руководствуясь статьями 8, 25 Устава МО «Котлас» Собрание депутатов муниципального образования «Котлас» постановляет:

- 1. Принять решение «О внесении изменений в решение Собрания депутатов МО «Котлас» от 05.11.2009 г. № 58-129-р «Об установлении надбавки к тарифам на тепловую энергию, отпускаемую МП МО «Котлас» «ОК и ТС» на 2010 год».
- 2. Направить решение Главе МО «Котлас» для подписания и официального опубликования.

Председатель Собрания депутатов MO «Котлас»

А.Ю. Степанов



## Муниципальное образование «Котлас» Собрание депутатов четвертого созыва Двадцать четвертая сессия

## РЕШЕНИЕ

От «02» декабря 2010 г.

№164-334-р

О внесении изменений в решение Собрания депутатов МО «Котлас» от 05.11.2009 г. № 58-129-р «Об установлении надбавки к тарифам на тепловую энергию, отпускаемую МП МО «Котлас» «ОК и ТС» на 2010 гол»

В соответствии с Федеральным законом от 30.12.2004 г. № 210-ФЗ «Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса», Федеральным законом от 14.04.1995 г. № 41-ФЗ «О государственном регулировании тарифов на электрическую и тепловую энергию в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 14.07.2008 г. № 520 «Об основах ценообразования и порядке регулирования тарифов, надбавок и предельных индексов в сфере деятельности организаций коммунального комплекса», инвестиционной программой МП МО «Котлас» «ОК и ТС» «Улучшение качества теплоснабжения и горячего водоснабжения г. Котласа на 2010-2012 годы», утвержденной решением Собрания депутатов МО «Котлас» от 25.06.2009 г. № 24-65-р «Об утверждении инвестиционных программ организаций коммунального комплекса МО «Котлас» на 2010-2012 годы», руководствуясь статьями 8, 25 Устава МО «Котлас» Собрание депутатов муниципального образования «Котлас» решает:

- 1. Внести в решение Собрания депутатов МО «Котлас» от 05.11.2009 г. № 58-129-р «Об установлении надбавки к тарифам на тепловую энергию, отпускаемую МП МО «Котлас» «ОК и ТС» на 2010 год» следующие изменения:
  - 1) наименование решения изложить в следующей редакции:
- «Об установлении надбавки к тарифам на тепловую энергию, отпускаемую МП МО «Котлас» «ОК и ТС» на 2010 2012 годы»;
  - 2) пункт 2 решения изложить в следующей редакции:

Установить на 2010 - 2012 годы надбавку к тарифам на тепловую энергию, отпускаемую МП МО «Котлас» «ОК и ТС» потребителям МО «Котлас» в размере 28,40 руб./Гкал. без учета НДС.

Глава муниципального образования «Котлас»

С.Н. Мелентьев